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Факультет фінансів та обліку

071 «Облік і оподаткування»

Кафедра фінансового аналізу та контролю

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Здобуття знань та набуття умінь у сфері диджитал-аудиту та аналізу, надання аудиторських та інших 
супутніх послуг, що дасть можливість виконувати роботу: проводити діагностику бізнес-процесів 
суб’єкта господарювання, здійснювати фінансовий та стратегічний аналіз господарської діяльності, 
застосовувати сучасні інформаційні технології в аналізі та аудиті, використовувати засвоєні знання у 
процесі проєктування інформаційних систем в аналізі та аудиті. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Аудит оподаткування, Е-аудит, Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами, Організація і 
методика аудиту, Фінансовий аналіз, Внутрішній аудит, Аудит спеціального призначення, Digital-CFO, 
Антикорупційний аудит, Аудит проєктів, Аудиторське забезпечення M&A, Аудиторський консалтинг 
тощо.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Єдина в Україні освітня програма, розроблена у співпраці з практиками 

провідних міжнародних аудиторських компаній (Топ-10).

Програма акредитована CIMA (Привілейованим інститутом управлінських 

бухгалтерів Великої Британії, що відзначив кафедру «за внесок у професію»). 

Практичне опанування інноваційних прикладних програм з аудиту та обліку від 

лідерів світового диджитал-ринку (Case Ware, BAS ERP, M.E.Doc тощо).

Авторські дисципліни практичного спрямування (Digital аудит, Digital CFO, 

E-аудит, Аудит спеціального призначення) та топові стейкхолдери.

Опанування професійних digital-компетентностей, які будуть, відповідно до 

світових прогнозів, актуальними в найближче десятиріччя.

Високий попит на фахівців на ринку праці аналітиків, здатних працювати з Big 

Data: обсяги інформації зросли з 33 зетабайтів (2018) до прогнозних 175 

зетабайтів (2025).

Участь в освітньому процесі (відкриті лекції, воркшопи, круглі столи, 

конференції, практика) практикуючих аудиторів, CEO, топменеджерів, 

аналітиків, аудиторів.
Інформаційний
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Міжнародні аудиторські та консалтингові компанії: ТОВ «Ernst&Young», ТОВ «Гранд ТорнтонЛегіс», 
ТОВ «БЕЙКЕР ТІЛЛІ Україна», Russell Bedford RCG, ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН», ТОВ «Емердженс 
аутсорсінг», ТОВ «ПЕЙПЕР КЛАУД».

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

ОС «МАГІСТР»

Digital-аналітик aудитор

chief data officer web-аналітик

chief analytics officer розробник моделей Big Data

chief data science officer


